
Александар Вучић: Не знам да ли влада плаћа Гренела за лобирање, верујем да је то обмана. Медији обмањивали јавност када су говорили да сам плаћао Блера, Шредера, Гузенбауера и Клинтонове
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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да мисли да Влада Србије не
плаћа бившег специјалног изасланика САД за дијалог Београда и Приштине
Ричарда Гренела за лобирање, већ да је у питању медијска "обмана".

  

„Мислим да га не плаћа, нисам у влади, али знам да сте (медији) обмањивали јавност
када сте говорили да сам плаћао Блера, Шредера, Гузенбауера, Клинтонове и то не
једном. Обмањивали сте јавност безброј пута, тако да верујем да то и овог пута
радите“, рекао је Вучић новинарима у Крагујевцу.

  

  

Он је навео да то што ће Гренелу данас бити уручен орден поводом Дана државности
није одлука владе, већ његова.

  

„Мислим да је Гренел један од људи који се неретко трудио да има веома балансиран
приступ, што је за нашу земљу од изузетног значаја по питању Косова и Метохије. Да ли
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он мисли другачије од онога што мисли америчка администрација, не сасвим, али је увек
био спреман да чује, да саслуша српску страну“, казао је Вучић.

  

Додао је да је Гренел био један од људи чије су идеје биле да америчке инвестиције
дођу у Србију, да дођу њихови инвестициони фондови и нагласио да је он био „човек
који се на сваком месту залагао за мир и за то да се чује глас Србије“.

  

Говорећи о кривичној пријави председника Управног одбора Радио-телевизије Србије
Бранислава Кланшчека против директора РТС Драгана Бујошевића и других, Вучић је
рекао да не жели да се изјашњава, али да не мисли да је решење „у хајци која се
тренутно очигледно води“.

  

„Замолио бих медије да не буду истовремено и судије и тужиоци. Слобода информисања
и изражавања мора да постоји, свако има право да каже шта мисли, а кривичну пријаву
може да поднесе свако. Против мене је било више од 2.000 различитих кривичних
пријава, па шта? Кривична пријава не значи ништа, а то је посао надлежних државних
органа, па бих све замолио да им допусте да одраде свој посао, и тужилаштву и
полицији“, рекао је Вучић.

  

Упитан о наводима да је радницима у јавним предузећима у Крагујевцу речено да морају
да дођу на данашњи скуп поводом Дана државности Србије, уколико желе да сачувају
посао, Вучић је казао да на скуп није дошла „ни петина радника јавних предузећа“.

  

„Па да видим колико ће хиљада сутра да их добије отказ. Нико, наравно. Дође ко хоће
да дође, ко неће – не мора да дође“, казао је он.

  

(Бета)
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